
授業アンケート
2021～2023年度

子ども教育学科

学科  設問1  設問2  設問3  設問4  設問5  設問6  設問7  設問8  設問9  設問10  設問11  設問12  設問13  設問14  設問15

2021前期 3.21 3.38 3.46 3.46 3.43 3.00 3.04 3.17 3.48 2.62 3.51 3.50 3.46 3.32 3.44

2021後期 3.30 3.41 3.45 3.44 3.36 3.17 3.20 3.29 3.45 2.73 3.49 3.48 3.47 3.38 3.43

2022前期 3.32 3.45 3.47 3.46 3.24 3.19 3.14 3.20 3.50 2.48 3.50 3.49 3.48 3.36 3.44

2022後期 3.38 3.50 3.53 3.52 3.32 3.23 3.38 3.41 3.52 2.42 3.53 3.54 3.50 3.41 3.50

2023前期 3.38 3.46 3.52 3.48 3.38 3.32 3.32 3.34 3.52 2.37 3.52 3.50 3.50 3.42 3.50

2023後期 3.46 3.56 3.59 3.58 3.36 3.36 3.48 3.55 3.59 2.62 3.61 3.58 3.59 3.49 3.57

設問
1 あなたは、シラバスをきちんと読んだうえで、この授業を受講しましたか。

2 授業は、シラバスに沿って行われましたか。

3 教員は、授業内容の意義や必要性（目的・到達目標・評価方法等）を十分に説明してくれましたか。

4 授業は、理解がされやすいように教え方が工夫されていましたか。

5 小テストやレポートなどの課題が出されましたか。

6 適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却されましたか。

7 授業内で、グループワークやディスカッションの機会がありましたか。

8 教員から意見を求められたり、質疑応答の機会がありましたか。

9 教材（テキスト、板書、プリント、スライド、映像等）は、授業の理解に役立ちましたか。

11 この授業の受講者数は適切でしたか。

12 受講した教室や施設環境（広さ、照明、室温、音響等）は適切でしたか。

13 あなたは、この授業に積極的に取り組んだと思いますか。

14 あなたは、シラバスに記載された到達目標を達成できましたか。

15 この授業を受講して、満足していますか。

とてもそう思う 4.00

そう思う 3.00

あまり思わない 2.00

全く思わない 1.00

10 あなたは、この授業に関連した授業時間以外の学習（予習・復習・課題等）に費やした時間は、平均し
て１週間にどのくらいでしたか。
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授業アンケート
2021～2023年度

社会学科

学科  設問1  設問2  設問3  設問4  設問5  設問6  設問7  設問8  設問9  設問10  設問11  設問12  設問13  設問14  設問15

2021前期 3.12 3.29 3.37 3.34 3.33 2.88 2.34 2.87 3.36 2.67 3.34 3.33 3.28 3.11 3.30

2021後期 3.20 3.31 3.39 3.36 3.33 2.88 2.40 2.88 3.38 2.64 3.36 3.29 3.33 3.17 3.33

2022前期 3.31 3.39 3.42 3.38 3.18 2.88 2.52 2.97 3.42 2.49 3.40 3.40 3.34 3.23 3.37

2022後期 3.34 3.38 3.46 3.44 3.19 2.92 2.63 3.00 3.42 2.46 3.42 3.38 3.36 3.27 3.37

2023前期 3.35 3.43 3.47 3.42 3.33 3.04 2.83 3.07 3.45 2.55 3.42 3.40 3.39 3.28 3.40

2023後期 3.34 3.37 3.42 3.40 3.25 3.00 2.62 3.01 3.42 2.49 3.35 3.32 3.34 3.24 3.40

設問
1 あなたは、シラバスをきちんと読んだうえで、この授業を受講しましたか。

2 授業は、シラバスに沿って行われましたか。

3 教員は、授業内容の意義や必要性（目的・到達目標・評価方法等）を十分に説明してくれましたか。

4 授業は、理解がされやすいように教え方が工夫されていましたか。

5 小テストやレポートなどの課題が出されましたか。

6 適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却されましたか。

7 授業内で、グループワークやディスカッションの機会がありましたか。

8 教員から意見を求められたり、質疑応答の機会がありましたか。

9 教材（テキスト、板書、プリント、スライド、映像等）は、授業の理解に役立ちましたか。

11 この授業の受講者数は適切でしたか。

12 受講した教室や施設環境（広さ、照明、室温、音響等）は適切でしたか。

13 あなたは、この授業に積極的に取り組んだと思いますか。

14 あなたは、シラバスに記載された到達目標を達成できましたか。

15 この授業を受講して、満足していますか。

とてもそう思う 4.00

そう思う 3.00

あまり思わない 2.00

全く思わない 1.00

10 あなたは、この授業に関連した授業時間以外の学習（予習・復習・課題等）に費やした時間は、平均し
て１週間にどのくらいでしたか。
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授業アンケート
2023年度

教育学部　幼児教育学科

※2023年度より新設

学科  設問1  設問2  設問3  設問4  設問5  設問6  設問7  設問8  設問9  設問10  設問11  設問12  設問13  設問14  設問15

2023前期 3.46 3.53 3.60 3.58 3.35 3.47 3.40 3.36 3.60 2.26 3.58 3.55 3.59 3.49 3.56

2023後期 3.68 3.69 3.70 3.69 3.40 3.41 3.42 3.42 3.67 2.58 3.67 3.67 3.73 3.65 3.68

設問
1 あなたは、シラバスをきちんと読んだうえで、この授業を受講しましたか。

2 授業は、シラバスに沿って行われましたか。

3 教員は、授業内容の意義や必要性（目的・到達目標・評価方法等）を十分に説明してくれましたか。

4 授業は、理解がされやすいように教え方が工夫されていましたか。

5 小テストやレポートなどの課題が出されましたか。

6 適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却されましたか。

7 授業内で、グループワークやディスカッションの機会がありましたか。

8 教員から意見を求められたり、質疑応答の機会がありましたか。

9 教材（テキスト、板書、プリント、スライド、映像等）は、授業の理解に役立ちましたか。

11 この授業の受講者数は適切でしたか。

12 受講した教室や施設環境（広さ、照明、室温、音響等）は適切でしたか。

13 あなたは、この授業に積極的に取り組んだと思いますか。

14 あなたは、シラバスに記載された到達目標を達成できましたか。

15 この授業を受講して、満足していますか。

とてもそう思う 4.00

そう思う 3.00

あまり思わない 2.00

全く思わない 1.00

10 あなたは、この授業に関連した授業時間以外の学習（予習・復習・課題等）に費やした時間は、平均し
て１週間にどのくらいでしたか。
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授業アンケート
2023年度

教育学部　初等中等教育学科

※2023年度より新設

学科  設問1  設問2  設問3  設問4  設問5  設問6  設問7  設問8  設問9  設問10  設問11  設問12  設問13  設問14  設問15

2023前期 3.30 3.45 3.58 3.57 3.30 3.21 3.18 3.23 3.58 2.30 3.66 3.63 3.67 3.46 3.59

2023後期 3.50 3.61 3.60 3.66 3.26 3.11 3.26 3.16 3.51 2.38 3.60 3.58 3.64 3.47 3.58

設問
1 あなたは、シラバスをきちんと読んだうえで、この授業を受講しましたか。

2 授業は、シラバスに沿って行われましたか。

3 教員は、授業内容の意義や必要性（目的・到達目標・評価方法等）を十分に説明してくれましたか。

4 授業は、理解がされやすいように教え方が工夫されていましたか。

5 小テストやレポートなどの課題が出されましたか。

6 適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却されましたか。

7 授業内で、グループワークやディスカッションの機会がありましたか。

8 教員から意見を求められたり、質疑応答の機会がありましたか。

9 教材（テキスト、板書、プリント、スライド、映像等）は、授業の理解に役立ちましたか。

11 この授業の受講者数は適切でしたか。

12 受講した教室や施設環境（広さ、照明、室温、音響等）は適切でしたか。

13 あなたは、この授業に積極的に取り組んだと思いますか。

14 あなたは、シラバスに記載された到達目標を達成できましたか。

15 この授業を受講して、満足していますか。

とてもそう思う 4.00

そう思う 3.00

あまり思わない 2.00

全く思わない 1.00

10 あなたは、この授業に関連した授業時間以外の学習（予習・復習・課題等）に費やした時間は、平均し
て１週間にどのくらいでしたか。
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授業アンケート
2023年度

社会学部　社会学科

※2023年度より新設

学科  設問1  設問2  設問3  設問4  設問5  設問6  設問7  設問8  設問9  設問10  設問11  設問12  設問13  設問14  設問15

2023前期 2.93 3.34 3.36 3.29 2.97 2.79 2.41 2.80 3.26 1.94 3.29 3.27 3.25 3.08 3.23

2023後期 3.26 3.36 3.41 3.41 3.06 2.87 2.74 3.01 3.33 1.94 3.37 3.35 3.32 3.23 3.36

設問
1 あなたは、シラバスをきちんと読んだうえで、この授業を受講しましたか。

2 授業は、シラバスに沿って行われましたか。

3 教員は、授業内容の意義や必要性（目的・到達目標・評価方法等）を十分に説明してくれましたか。

4 授業は、理解がされやすいように教え方が工夫されていましたか。

5 小テストやレポートなどの課題が出されましたか。

6 適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却されましたか。

7 授業内で、グループワークやディスカッションの機会がありましたか。

8 教員から意見を求められたり、質疑応答の機会がありましたか。

9 教材（テキスト、板書、プリント、スライド、映像等）は、授業の理解に役立ちましたか。

11 この授業の受講者数は適切でしたか。

12 受講した教室や施設環境（広さ、照明、室温、音響等）は適切でしたか。

13 あなたは、この授業に積極的に取り組んだと思いますか。

14 あなたは、シラバスに記載された到達目標を達成できましたか。

15 この授業を受講して、満足していますか。

とてもそう思う 4.00

そう思う 3.00

あまり思わない 2.00

全く思わない 1.00

10 あなたは、この授業に関連した授業時間以外の学習（予習・復習・課題等）に費やした時間は、平均し
て１週間にどのくらいでしたか。
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授業アンケート
2023年度

健康科学部　栄養学科

※2023年度より新設

学科  設問1  設問2  設問3  設問4  設問5  設問6  設問7  設問8  設問9  設問10  設問11  設問12  設問13  設問14  設問15

2023前期 3.37 3.41 3.43 3.33 3.22 2.98 3.00 2.96 3.39 2.14 3.49 3.43 3.44 3.33 3.34

2023後期 3.31 3.32 3.34 3.32 3.31 2.94 3.14 3.08 3.35 2.32 3.38 3.36 3.38 3.33 3.33

設問
1 あなたは、シラバスをきちんと読んだうえで、この授業を受講しましたか。

2 授業は、シラバスに沿って行われましたか。

3 教員は、授業内容の意義や必要性（目的・到達目標・評価方法等）を十分に説明してくれましたか。

4 授業は、理解がされやすいように教え方が工夫されていましたか。

5 小テストやレポートなどの課題が出されましたか。

6 適切なコメントが付されて課題などの提出物が返却されましたか。

7 授業内で、グループワークやディスカッションの機会がありましたか。

8 教員から意見を求められたり、質疑応答の機会がありましたか。

9 教材（テキスト、板書、プリント、スライド、映像等）は、授業の理解に役立ちましたか。

11 この授業の受講者数は適切でしたか。

12 受講した教室や施設環境（広さ、照明、室温、音響等）は適切でしたか。

13 あなたは、この授業に積極的に取り組んだと思いますか。

14 あなたは、シラバスに記載された到達目標を達成できましたか。

15 この授業を受講して、満足していますか。

とてもそう思う 4.00

そう思う 3.00

あまり思わない 2.00

全く思わない 1.00

10 あなたは、この授業に関連した授業時間以外の学習（予習・復習・課題等）に費やした時間は、平均し
て１週間にどのくらいでしたか。
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